
 

Emlékezzünk arra is, hogy a Jubileumi Évben zarándokfüzetünk is 
jelzi, hogy különleges kegyelmek színhelye a belvárosi templom. Érdemes 
kihasználni ezt az alkalmat is! 

Július és augusztus hónapokban vasárnapokon este 20 órakor is lesz 
egy vasárnapi szentmise a nyaralásból hazaérkezőknek és mindazoknak, 
akik a nagy hőség miatt nap közben kevésbé mernek otthonról elindulni. 

Jövő vasárnap, július 27-én a bazitai és a 10 órakor kezdődő kertvá-
rosi szentmise után lesz a gépjárművek és egyéb közlekedési eszközök 
megáldása. Kérjük Isten áldását ne csak a járművekre, hanem mindannyi-
unkra, akik a közlekedésben részt veszünk! 

Július 28-29-én ifjúsági gyalogos zarándoklatra hívjuk a fiatalokat. 
Célállomásunk Türje lesz. Kijelölt túraútvonalon haladva napi távunk 
kb.22 km lesz. Az út megtételét kísérőkocsi segíti. Szállás Gyűrűsön. Visz-
szaérkezés 29-én esti órákban. 14-től 40 éves korú fiataloknak szeretnénk 
ezzel lelkileg Istenhez közelebb kerülni, nekik jó közösségi élményt bizto-
sítani és fizikai erőnlétünket próbára téve felkészülni életünk keresztjei-
nek vállalására, hordozására. Legyünk a Remény zarándokai! Várjuk a fia-
talok jelentkezését! Részvételi hozzájárulás 3000 Ft. 

Napközis jelleggel nyári hittantáborra nyílik lehetőség a nyári szünet 
utolsó hetében, augusztus 25-30ig. Reggel 8-tól délután 16 óráig a hét 
minden napjára színes programokkal szeretnénk segíteni a gyermekek-
nek, hogy nyaruk utolsó hete is tartalmasan teljen. Lelkiségi programok, 
kirándulás, strand, kézműveskedés, sport vetélkedő és egyéb remek lehe-
tőségek várják az 1-6. osztályos gyerekeket! Július közepéig még lehet 
jelentkezni. A tábor várható költsége 25.000 Ft. 

A székelyföldi árvízkárosultak megsegítésére adományokat gyűjt a 
Karitász. Az adománygyűjtő gömbbe elhelyezett összeget célzott ado-
mányként juttatják el. A 1356-os adományvonal hívásával pedig híváson-
ként 500 forinttal támogathatjuk a károsultakat.  
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25 év az Imatábor fényárjában 

Vannak olyan történetei az életünknek, amelyeknek egyszer „csak 
úgy” részesei lettünk. Lehet ez egy baráti társaság, vagy éppen egy mun-
kahelyi kollektíva. Belekerültünk a csapat bűvkörébe és onnantól kezdve 
életünk része lett, mi pedig szerves alkotórészeivé lettünk ezeknek a kö-
zösségeknek. 

Valahogy így kezdődött az én életemben is az Imatábor. Közel 20 évvel 
ezelőtt szemináriumi elöljáróim akaratából keresnem kellett egy nyári tá-
bort, amiben újfajta módon próbálhattam ki mindazt, amit a papnevelő 
intézet falai között, valamint az egyetemi tanulmány első két szemesztere 
alatt magamba szívtam… Vagyis nem sokat. Mert hiszen addig még szinte 
semmi tapasztalattal úgy kerültem bele az Imatábor közösségébe, hogy 
inkább csak kaptam, mint adtam.  Az imatáborközössége által formálódó 
közeg, ugyanakkor tagjai révén lesz állandóan formálóvá is. Innentől 
kezdve nekem már nem egyszerűen csak egy tábor, hanem nyaraimnak 
olyan meghatározó élettere, amely mindig új kihívás elé állít, fizikailag, 



lelkileg és szellemileg megpróbál, kiveszi belőlem a maximumot, ugyan-
akkor megajándékoz, gazdagít, megerősít és felvértez. 

Sohasem jöttem még el úgy az imatáborból, hogy azt mondanám, ké-
pes lennék akár azonnal egy újabb hetet bevállalni, hiszen, ha ebbe a 
hétbe beleadunk mindent, akkor fizikailag képtelennek érzem magam, 
hogy még egy ilyen vállaljak. Most sem… Éppen ezért minden pillanatát 
ki kell használnunk, hiszen nem lesz még egy ilyen alkalmunk! 

Ez az idei tábor még több ajándékot rejtett magában. Hiszen nem egy-
szerűen a nagy egyházi jubileumot segített így is teljessé tenni, hanem a 
zalaegerszegi Imatábor elindulásának 25. évfordulóját ünnepelhettük, 
Ráadásul mindezt egy olyan közegben tehettük, ahol a város is 25 éve lett 
várossá nyilvánítva. Zalalövő negyedszázada az imatábor negyedszáza-
dává is lett. 

Köszönöm minden szervezőnek és segítőnek a közös munkát! Köszö-
nöm, hogy idén is részese lehettem! 

 

Plébániánk júliusi imaszándéka: Adjunk hálát a teremtett világ min-
den szépségéért és ajándékáért. Kérjük Isten bocsánatát, ha nem becsül-
tük meg eléggé ezt a csodaszép világot! Vezessen Jézus minden embert 
annak felismerésére, hogy felelősek vagyunk a ránk bízott világ megőrzé-
séért! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmed-

del egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnö-
vendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, 
szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszt-
hordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűs-
éget és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és 
áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoz-
nak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházme-
gyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 

Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 
Ámen. 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés 

Nagy Zsóka: 2025. július 13. 
Isten hozta közösségünk új tagját! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje: 

Július 21. hétfő, Brindisi Szent Lőrinc áldozópap és egyháztanító,  
 7 óra: + Ferenc és Ilona szülők 
Július 22. kedd, Szent Mária Magdolna,  
 7 óra: Pedagógusokért; + Lajos édesapa, nagyapa 
Július 23. szerda, Svéd Szent Brigitta szerzetesnő, Európa társvédő-

szentje, 7 óra: Tűzoltókért 
Július 24. csütörtök, Árpád-házi Szent Kinga szűz  
 7 óra: Családapákért; + Mária 
Július 25. péntek, Szent Jakab apostol,  
 7 óra: + Családtag (+ 8.évf.); + Margitért; Hálából 
Július 26. szombat, Szent Joakim és Szent Anna, a Boldogságos Szűz 

Mária szülei,  
 7 óra: + Anna és Mária; Hálából nagyszülők 
Július 27. Évközi XVII. vasárnap 

7 óra: Beteg testvér gyógyulásáért és élő családtagokért 
8.30 (Bazita) 
10 óra: + József férj, édesapa, nagyapa (+3.évf.) 
18 óra: + József férj, édesapa (+4.évf.), + szülők, nagyszülők 
20 óra (!!!): Hálából szülőkért házasságkötésük 40. évf. 

 

Templomunkba érkezett Szent Gianna Beretta Molla életét bemu-
tató kiállítás. 11 molinó és 8 tárló található. Javasoljuk, hogy a Szűzanya 
szobortól indulva tekintsék meg a vándorkiállítást! 

Július 22-én, kedden szentmisét követően Szent Rita közbenjárását 
kérő imát tartunk. Kérjük együtt a lehetetlennek látszó helyzetek védő-
szentjét életünk különböző, problémás ügyeinek megoldásáért! 

Aznap lesz városunk védőszentjének, Szent Mária Magdolnának az 
ünnepnapja. Bátorítom a kedves híveket, hogy látogassunk el a Mária 
Magdolna templomba. 


